
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 1 dias do mês de Outubro de 2010, às 09:00, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal, do município, JANAÚBA, Estado MG, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Rogério Rodrigues da Silva representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Benjamim Martins de Oliveira Júnior - Rádio Onda Norte FM
Carlos Isaildon Mendes - Banco do Nordeste
Carlúcio Pereira dos Santos - COPASA
Ildeu de Souza - EMATER/MG
Ivam Barbosa de Oliveira - Câmara Municipal
José Benedito Nunes Neto - Prefeitura Municipal 
JOSÉ DIAS GODRIM - EMATER
José Luiz Nunes - Prefeitura Municipal
Leobino Antunes de Bem - Camara Municipal
Maria das Dores Campos de Paula - Escola Estadual Prefeito Maurício Azevedo
Miguel Joaquim Barbosa - Câmara Municipal
Vivia Karlyanne dos Santos Melo Ganem - Instituto Estadual de Florestas

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JANAÚBA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Foram comentados todos os assuntos tratados na reunião 0anterior, com a solução de diversas dúvidas.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Video
Explicacao
Outro:
Apresentação de planilhas com as informações.

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
A Adm munic se dispôs fazer divulg nas emissoras de rádio para as pessoas q acharem q n foram recens possam procurar o IBGE para serem entrevistadas.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foi explicado que o crescimento da população não alcançará as expectativas e que certamente ficará abaixo da estimativa do IBGE feita para 2009. a média
de moradores por domicílio atual é de 3,614, enquanto em 1980 ra de 5,376 habitantes por domicílio:

1980=5,376
1991=4,445
1996=4,637



2000=4,306
2007=3,852
2010=3,614

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
SILVIA SANTOS SILVEIRA-ACR; DAIANY OLIVEIRA SILVA-ACS; KARLA MIKAELA P. ALENCAR-ACS; FLAVIA FRANCELINA SANTOS VERISSIMO-ACS;
MARLA ALVES SANTOS-ACS; ANDERSON ALVES SANTOS-ACS; WAGNER TEIXEIRA DOS REIS-ACM.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
JOSÉ DIAS GODRIM/EMATER; MARIA DAS DORES DIAS DE PAULA/EE PREFEITO MAURÍCIO; MARIA DE LOURDES/GESTORA DO SETOR DE
PROMOÇÃO SOCIAL; VIVIA DOS S.M.GANEM/IEF; CARLUCIO PEREIRA DOS SANTOS/COPASA; BENJAMIN OLIVEIRA JÚNIOR/RADIO TORRE FM;
MARIO JUNIOR S. LOPES/POLÍCIA MILITAR; JOSÉ LUIZ NUNES/SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS; LEOBINO ANTUNES DE
BEM/VEREADOR;IVAM BARBOSA/VEREADOR; FRANCISCO FABIANO/PSF; JOSÉ BENEDITO NUNES NETO/PREFEITO MUNICIPAL; CARLOS
ISAILDON MENDES/BANCO DO NORDESTE; MIGUEL BARBOSA/VEREADOR. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


